



2022年3月22日

各 位

会社名 星光PMC株式会社  
代表者名 代表取締役社長 滝沢 智  
(コード番号:4963 東証第一部)  
問合せ先 常務取締役管理本部長 井内 秀樹  
(TEL 03-6202-7331)

(訂正・数値データ訂正)

「2021年12月期 決算短信[日本基準] (連結)」の一部訂正について

2022年2月14日に公表致しました「2021年12月期 決算短信[日本基準] (連結)」の記載内容に一部訂正事項がありましたので、下記のとおりお知らせ致します。また、数値データも訂正となりますので、訂正後の数値データも送信致します。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

#### 1. 訂正の理由

「2021年12月期 決算短信[日本基準] (連結)」の提出後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明致しましたので、これを訂正させていただくものです。

2. 訂正の内容

訂正箇所1

添付資料「3. 連結財務諸表及び主な注記（1）連結貸借対照表」

（訂正前）

（単位：千円）

	前連結会計年度 (2020年12月31日)	当連結会計年度 (2021年12月31日)
（前略）		
純資産の部		
株主資本		
資本金	2,000,000	2,000,000
資本剰余金	1,576,265	1,470,923
利益剰余金	23,676,819	25,274,370
自己株式	△105,298	—
株主資本合計	27,147,786	28,745,294
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	261,345	299,489
繰延ヘッジ損益	△178	1,199
為替換算調整勘定	50,305	759,049
退職給付に係る調整累計額	△619,036	△102,609
その他の包括利益累計額合計	△307,565	957,128
非支配株主持分	1,611,626	1,891,009
純資産合計	28,451,848	31,593,432
負債純資産合計	37,069,633	41,882,436

（訂正後）

（単位：千円）

	前連結会計年度 (2020年12月31日)	当連結会計年度 (2021年12月31日)
（前略）		
純資産の部		
株主資本		
資本金	2,000,000	2,000,000
資本剰余金	1,576,265	1,576,265
利益剰余金	23,676,819	25,169,029
自己株式	△105,298	—
株主資本合計	27,147,786	28,745,294
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	261,345	299,489
繰延ヘッジ損益	△178	1,199
為替換算調整勘定	50,305	759,049
退職給付に係る調整累計額	△619,036	△102,609
その他の包括利益累計額合計	△307,565	957,128
非支配株主持分	1,611,626	1,891,009
純資産合計	28,451,848	31,593,432
負債純資産合計	37,069,633	41,882,436

## 訂正箇所2

## 添付資料「3. 連結財務諸表及び主な注記(3) 連結株主資本等変動計算書」

(訂正前)

当連結会計年度(自 2021年1月1日 至 2021年12月31日)

(単位:千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	2,000,000	1,576,265	23,676,819	△105,298	27,147,786
当期変動額					
剰余金の配当			△485,141		△485,141
親会社株主に帰属する当期純利益			2,082,692		2,082,692
自己株式の取得				△43	△43
自己株式の消却		△105,341		105,341	—
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)					
当期変動額合計		△105,341	1,597,551	105,298	1,597,508
当期末残高	2,000,000	1,470,923	25,274,370	—	28,745,294

	その他の包括利益累計額					非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	繰延ヘッジ損益	為替換算調整勘定	退職給付に係る調整累計額	その他の包括利益累計額合計		
当期首残高	261,345	△178	50,305	△619,036	△307,565	1,611,626	28,451,848
当期変動額							
剰余金の配当						△126,188	△611,329
親会社株主に帰属する当期純利益							2,082,692
自己株式の取得							△43
自己株式の消却							—
株主資本以外の項目の当期変動額(純額)	38,144	1,378	708,744	516,427	1,264,693	405,570	1,670,264
当期変動額合計	38,144	1,378	708,744	516,427	1,264,693	279,382	3,141,584
当期末残高	299,489	1,199	759,049	△102,609	957,128	1,891,009	31,593,432

(訂正後)

当連結会計年度(自 2021年1月1日 至 2021年12月31日)

(単位:千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	2,000,000	1,576,265	23,676,819	△105,298	27,147,786
当期変動額					
剰余金の配当			△485,141		△485,141
親会社株主に帰属する当期純利益			2,082,692		2,082,692
自己株式の取得				△43	△43
自己株式の消却			△105,341	105,341	—
株主資本以外の項目の当期変動額 (純額)					
当期変動額合計	—	—	1,492,209	105,298	1,597,508
当期末残高	2,000,000	1,576,265	25,169,029	—	28,745,294

	その他の包括利益累計額					非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	繰延ヘッジ 損益	為替換算 調整勘定	退職給付に係 る調整累計額	その他の包 括利益累計 額合計		
当期首残高	261,345	△178	50,305	△619,036	△307,565	1,611,626	28,451,848
当期変動額							
剰余金の配当						△126,188	△611,329
親会社株主に帰属する当期純利益							2,082,692
自己株式の取得							△43
自己株式の消却							—
株主資本以外の項目の当期変動額 (純額)	38,144	1,378	708,744	516,427	1,264,693	405,570	1,670,264
当期変動額合計	38,144	1,378	708,744	516,427	1,264,693	279,382	3,141,584
当期末残高	299,489	1,199	759,049	△102,609	957,128	1,891,009	31,593,432

以上